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можливості самостійно створювати електронні навчальні ресурси. Це дозволяє 
реалізувати їх дидактичні та методичні ідеї у цифровому форматі. 

Висновки. Проведений аналіз показав, що електронні освітні ресурси 
мають значну перспективу для використання в навчальному процесі майбутніх 
тренерів з кіберспорту у закладах вищої освіти. 

Перспективи подальших досліджень полягають розробці електронного 
освітнього ресурсу з дисциплін професійної та практичної підготовки майбутніх 
тренерів з кіберспорту у закладах вищої освіти. 
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стан, оскільки цей аспект має значний вплив на загальний розвиток 
студентської молоді.  

Ключові слова. Фізичний стан, психічній стан, фізична культура, рухливі 
ігри.  

 
Вступ. В літературі відсутні однозначні консенсуси серед фахівців щодо 

вибору методів і засобів для відновлення фізичного та психічного стану людини. 
Це зумовлено різноманітністю індивідуальних потреб, можливостей та умов, а 
також різними підходами до здоров'я та благополуччя.       

Деякі фахівці можуть підтримувати використання фізичних вправ та 
тренувань для відновлення фізичного стану, вважаючи, що активна діяльність 
допомагає покращити кровообіг, підвищити рівень ендорфінів та знизити рівень 
стресу. Інші можуть підкреслювати важливість психологічних методів, таких як 
медитація, релаксація або когнітивно-поведінкова терапія, для покращення 
психічного стану та психологічного благополуччя.               

А ми наголошуємо, що важливо пам’ятати про наявність індивідуального 
підходу до вибору методів і засобів відновлення, з урахуванням конкретних 
потреб, цілей та умов кожної людини, зокрема студентської молоді.   

Мета дослідження: обґрунтувати ефективність використання ігрового 
методу для відновлення фізичного та психічного стану здобувачів освіти у 
закладах вищої освіти (ЗВО) під час занять з фізичної культури.       

Завдання дослідження. 1. На основі аналізу літературних джерел 
дослідити фізіологічні особливості студентської молоді. 2. Розробити програму 
занять та зробити оцінку, яка включає актуальність рухливих ігор, як засіб 
відновлення фізичного та психічного стану серед здобувачів освіти. 3. Визначити 
рівень загальної і спеціальної фізичної підготовленості молоді, засобами 
рухливих ігор. 

Матеріал і методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань 
використовувались окремі загальнонаукові методи: 1. Аналіз науково-
методичних інформаційних джерел. 2. Педагогічні методи, такі як: педагогічне 
спостереження, анкетування, педагогічний експеримент. 3. Методи 
математичної статистики. Матеріал базується  - навчальний процес з 2018 по 
2024 начальний рік, та архів бібліотеки, в якому приймали участь здобувачі 
освіти 1-х курсів технічних спеціальностей НУ «Запорізька Політехніка». 

Результати дослідження та їх обговорення. Наш підхід до використання 
рухливих ігор у навчальному процесі виглядає дуже обґрунтовано і 
збалансовано. Нами було проведено опитування 225 респондентів 1- х курсів  
навчання технічних спеціальності  з 2018 по 2024 рік НУ «Запорізька 
Політехніка», а на основі аналізу опитування ми бачимо динаміку, яка позитивно 
вплинула на молодь, обирати саме дисципліну «фізична культура» для 
подальшого розвитку особистості. А саме 43 % - студенти навчились співпраці, 
комунікації та взаємодії з іншими учасниками команди; 31 % -  сформували 
поняття про соціальні норми поведінки, організаторських здібностей та зміцнили 
дружні стосунки; 14% - рухливі ігри сприяють розвитку когнітивних функцій, 
таких як спостережливість, концентрація та розумова активність; 7% - спокійно 
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сприймати поразку та вчились працювати в команді для досягнення спільної 
мети; 5 % - учасники ігор навчились швидко приймати рішення, вирішувати 
завдання та розв'язувати проблеми, що сприяє їхньому розумовому розвитку та 
уявленню про навколишній світ.  

Всі учасники дали відповідь, що відвідують дисципліну «фізична 
культура» з власного бажання та самостійно мотивують себе відвідувати 
навчання та продовжувати досягати успіхів на власному життєвому шляху. 

Висновки.  Отже, ми спостерігаємо важливість рухливих ігор як засобу 
розвитку не лише фізичних, а й соціальних та когнітивних навичок у студентів. 
Хочемо відзначити, та допомогти зрозуміти, як ефективно використовувати цей 
метод в різних аспектах навчання та виховання. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку. 
Персоналізований особистісно - зорієнтований підхід у фізичному вихованні 
студентів може бути дуже ефективним і допомагати виховати гармонійно 
розвинену особистість з високими морально - вольовими якостями та 
мотивацією до активного способу життя.   
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